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2" ATA DA SESSÃO DE RECEPÇÃO E ABERTURA DAS DOCUMENTAÇÕES E

PROPOSTAS REFERENTE AO PROCESSO DE LICITAÇÃO,

MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS NO. 03/2020,

As l0h00min. do dia 17 (dezessete) de Dezembro de 2020, na sala de reuniões da

Prefeitura Municipal de Nossa Senhora de Lourdes, Estado de Sergipe, situada à Av. Senador Leite

Neto n". 80. Centro, CEP: 49.890-000. na Cidade de Nossa Senhora de Lourdes, Estado de Sergipe,

reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, nomeada pelo Senhor Preibito Municipal FÁBIO

SILvA ANDRADE. constituída dos seguintes membros: VANESCA SANTOS MATOS

(Presidente), KATIA CILENE MENEZES SILVA (Secretária - substituta) e ALEX GOMES DOS

SANTOS (Membro). incumbidos de proceder à abertura da TOMADA DE PRXÇOS N".03/2020,

que tem como objeto a Execução de Serviços Comum de Engenharia para manutenção de prédios

públicos e outras áreas do Município de Nossa Senhora de Lourdes/Se. Vale observar que o edital de

convocação Íbi publicado no Diário Oflcial do Municipio, no Jornal do DIA, Diário Oficial do Estado

e no quadro de avisos da Prefeitura Municipal. Reiniciando os trabalhos, verificou-se a presença das

empresas: KRM MULTISERVICE LTDA EPP, neste ato representâda pelo seu administrador o Sr

Kleber da Rocha Mendes, RC n". 3. 064. 346-5 SSP/SE, CLEBER MOURA DE JESUS

CONSTRUCOBS EPP, neste ato representada pela sua procuradora a SÉ Otávia Fernanda de

Oliveira Andrade. RC no.3.067. 355-0 SSP/SE e a CRA CONSTRUTORA RXGINALDO

ANDRADE EIRELI-EPP, neste ato representada pelo seu procurador o Sr Luciano de Melo Gomes,

RG n". 1.303.590 SSP/SE. Após análise das credenciais foi observado que as empresas atenderam ao

solicitado no Edital. como tanrbém receberam o tratamento diferenciado concedido pela Lei

Complementar n'. 147 de 08 de Agosto de 2014. por teÍ comprovado serem Empresas de Pequeno

Porle. Enr seguida a Cor.nissão de Licitação procedeu com a abertura dos envelopes relativo à fase de

habilitação, e depois da devida análise nas documentações apresentadas, constatou-se que as empresas

participantes no ceftame, atenderam ao solicitado no edital, tornando-as "HABILITADAS" para a
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próxima Íàse do ceftame e havendo desistência expressa por parte do licitante na interposição de

recurso relativo ao julgamento da "documentação", conforme preceitua o art. 109, inciso I, alínea

"a". Sendo assim, a Comissão decidiu passar para a próxima fase, e abriu os envelopes das Propostas

de Preços das licitantes habilitadas, e após os devidos exames foi constatado que a KRM

MULTISERVICE LTDA EPP apresentou valor global de R$ 285.872,95 (duzentos e oitenta e cinco

mil oitocentos e setenta e dois reais e noventa e cinco centavos), CRA CONSTRUTORÁ

REGINALDO ANDRADE EIRELI. apresentou o valor global de R$ 294.259,37 (duzentos e

noventa e quatro mil duzentos e cinquenta e nove reais e trinta e sete centavos) e a CLEBER

MOURA DE JESUS CONSTRUCOES EPP, apresentou o valor global de R$ 254.819,26 (duzentos

e cinquenta e quatro mil oitocentos e dezenove reais e vinte e seis centavos). Em seguida informamos

que será suspensa a sessão para que o Engenheiro Responsável do município o Sr. Luiz Antônio Silva

Santos possa analisar as Planilhas Orçamentárias. deixando assim remarcada para o dia 2211212020 às

l0:30 (dez horas e trinta minutos) para darmos continuidade à sessão. Nada mais havendo a constar,

foi declarada encerrada a sessão e lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada

pelos Membros da Comissão Permanente de Licitação e pelo licitante presente no certame. Sala da

Comissào de Licitação da Prefeitura Municipal de Nossa Senhora de Lourdes/SE, em l7 (dezessete)

de Dezembro de 2020.
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VANESCA SANTOS MATOS

Presidente da CPL

C.P)(}
KAl'IA CILENE MENEZES SILVA

Secletária(substituta) da CiPL

ALEX OMES DOS SANTOS
Membro da CPL
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TISEIT CE LTDA F:,PP

EBER DA ROC MENDES
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CLEBER MOURA DE JESUS CONSTRUCOES EPP
OTÁVIA FERNANDA DE OLIVEIRA ANDRADE
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